Anfrage

Beratungsfolge

Stadtrat

& | halle

TOP:
Vorlagen-Nummer: V1/2018/03805
Datum: 07.02.2018

Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:

Verfasser: Dr. Inés Brock
Plandatum:

Termin Status
28.02.2018 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zur Umsetzung des
Projektplanes der Stadtverwaltung

Im Rahmen der Beigeordnetenkonferenz am 16.01.2018 wurde der Projektplan 2018 der
Stadtverwaltung vorgestellt. Fur das aktuelle Kalenderjahr benannten die einzelnen
Geschéftsbereiche die Realisierung von jeweils acht Projekten.

Auch zu Beginn der vergangenen Jahre hatten Geschaftsbereiche und Fachbereiche die
Umsetzung entsprechender Projekte im Rahmen einer Jahresplanung angekundigt, vgl.
http://www.halle.de/de/Verwaltung/Projektplan%2D2017/.

Wir fragen:

1. Welche der fiir 2017 benannten Projekte der Geschéftsbereiche und Fachbereiche

sind abgeschlossen bzw. umgesetzt?

2. Beiwelchen der fir 2017 benannten Projekte steht ein Abschluss noch aus bzw. ist

eine Umsetzung noch offen? Wann soll dies jeweils erfolgen?

3. Welche urspriinglich fur das Jahr 2017 benannten Vorhaben werden inzwischen nicht
mehr weiterverfolgt?

gez. Dr. Inés Brock
Fraktionsvorsitzende


http://www.halle.de/de/Verwaltung/Projektplan-2017/
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Stadt Halle (Saale) 21. Februar 2018
Geschaftsbereich des Oberbiurgermeisters

Sitzung des Stadtrates am 28.02.2018

Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zur Umsetzung des Projektplanes der
Stadtverwaltung

Vorlagen-Nummer: VI/2018/03805

TOP: 10.17

Antwort der Verwaltung:

1. Welche der flr 2017 benannten Projekte der Geschéftsbereiche und Fachbereiche
sind abgeschlossen bzw. umgesetzt?

2. Bei welchen der fiir 2017 benannten Projekte steht ein Abschluss noch aus bzw. ist
eine Umsetzung noch offen? Wann soll dies jeweils erfolgen?

3. Welche urspringlich fir das Jahr 2017 benannten Vorhaben werden inzwischen
nicht mehr weiterverfolgt?

Der Projektplan beinhaltet unter anderem interne Vorgaben des Oberburgermeisters an die
Geschéftsbereiche, in Abstimmung mit den Beigeordneten. Der Stand der Umsetzung kann
auf der Internetseite der Stadt Halle (Saale) abgerufen werden.

Dr. Bernd Wiegand
Oberbirgermeister
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